

## 影响刘德华的3个女人： 两个让他丢脸抑郁，两个让他身心快乐

刘德华长红40年不衰，霸占了三代人的记忆，集坚毅、认真、永不言败等正能量品质于一身，堪称“模范艺人”。

从入行之初的“青涩小生”到成为“全能型艺人”，刘德华不止专业能力过硬，其人品、工作态度和品质，也一直备受赞誉。

这样一个魅力天王，背后自然少不了绝色女子。

除了陪伴他半生的朱丽倩，其实他的背后还有好几个女人，或多或少影响了他的情绪。

但是，这些女子中，有人是刘德华的灵魂伴侣，陪伴他度过难熬的演艺生涯；却是他的梦魇，让他备受困扰。

1、喻可欣：刘德华再也不想提及的女人

1981年，刚满20岁的刘德华考进了无线艺员培训班，从此踏上了演艺之路。

凭借出众的形象，勤恳的态度，刘德华在之后的几年里片约不断，逐渐崭露头角。

两年后，刘德华应邀前往台湾拍戏，正是这次机会，让他认识了喻可欣，从而引发了一段让他无比头疼的感情。

两人因戏生情，抓住一切机会谈情说爱，也留下了大量亲密照片。

当时的刘德华，事业和颜值正处于巅峰，对任何女人都有巨大的杀伤力，喻可欣也在劫难逃。

在这样的情况下，两人的感情发展十分迅速，短短5天就发生了关系。

那段时间，两人海誓山盟，爱得轰轰烈烈，喻可欣也暗暗发誓：非刘德华不嫁。

可好景不长，刘德华在台湾的戏拍摄完毕，需要回到香港工作，他和喻可欣便开启了一段异地恋。

起初，两人靠着书信和电话频繁联络，感情也没受到影响。可时间一长，两人之间的矛盾也越来越多。

喻可欣舍不得这段感情，为了追随刘德华的脚步，便放下台湾的一切，来到了香港发展。

年轻时的喻可欣颜值很高，因此，她刚抵达香港，就收到了“邵氏电影公司”的邀请。

不过，刘德华跟邵氏早有旧怨，所以喻可欣也爱屋及乌，果断

放弃了这次宝贵的机会。

可是，喻可欣没想到，错过了这次机会，她此后一生，便再也没有出头之日了。

随着时间推移，刘德华的名气越来越大，而他跟喻可欣之间，也产生了难以逾越的鸿沟。

在外界看来，喻可欣是为了上位才抱上刘德华的大腿，刘德华向来顾及粉丝的感受，所以对于这种说法，他从来不会澄清。

久而久之，两人的感情产生了裂痕，最终无奈分手。分手之后，喻可欣频繁在媒体面前提及旧事，而且她的行为和言辞还愈发露骨。

尤其是在2003年，喻可欣在采访中，曾公开谈论自己和刘德华的私生活。

面对镜头，喻可欣毫不避讳表示：刘德华“那方面”很厉害，让我非常快乐。身为一名女子，喻可欣竟然能当众说出这种话，不禁让人目瞪口呆。

对于喻可欣的行为，刘德华也很憋屈，但他却很顾及颜面，最终只回了8个字：一念天堂，一念地狱。

从那以后，这对曾经的恋人再也没有任何交集，彻底走向陌路。而刘德华再也不想提及喻可欣，仿佛一段耻辱的过往。

2、杨丽娟：让刘德华“被道德绑架”

不可否认，喻可欣让刘德华非常头疼，但是她给刘德华造成的影响，却并不大。

可是接下来的这个女人，却给刘德华带来了无法抹去的心理阴影，甚至可以说是刘德华一生的梦魇了。

1994年的某一天，16岁的杨丽娟在梦中“邂逅”了刘德华。醒来以后，杨丽娟确信这是命运的安排，于是她疯狂地迷恋上了刘德华。

之后的一段时间里，杨丽娟买了很多明信片 and 海报。总之，但凡跟刘德华有关的东西，她都要买回家里。

再后来，杨丽娟变得更加极端，她干脆辍学在家，没日没夜地关注刘德华的消息。

按理说，自己家的孩子要是这样的话，做父母的肯定会对她进行一番思想教育。可是杨丽娟的父母非但没有劝阻，还支持她追星。

其实，杨丽娟家里的条件非常一般。但是为了满足女儿的愿望，老两口还是东拼西凑，给杨丽娟拿出了一万块钱，让她到香港追星。

然而钱花了，杨丽娟却没能见到刘德华。正所谓“越得不到的越有诱惑力”，回到家后杨丽娟对刘德华越发着迷，每天为了他茶饭不思。

杨勤冀心疼女儿，于是他变卖了家里的房子，陪女儿一起踏上了追星的道路。

之后的几年里，杨丽娟时刻关注着刘德华的消息，还多次前往香港追寻刘德华，可惜都没有得偿所愿。

在此期间，杨勤冀为了支持女儿多次在外借钱，早已经是负债累累。

可是，他对女儿的溺爱却仿佛永无止境，为了不让女儿失望，杨勤冀决定卖肾筹钱。

这个消息传开后，顿时引起了无数媒体的关注，各大媒体争先恐后地采访杨丽娟父女。

不久之后，杨丽娟又去了香港。这一次，她总算是见到了刘德华。

在演唱会结束之后，她还拉着刘德华合影留念。从照片中不难看出，杨丽娟在羞涩中带着难以掩饰的激动。

然而，杨丽娟并没有就此满足。她觉得自己追了刘德华十年，却只换来了短短几秒钟的相处，实在太不合适了。

于是，她厚着脸皮跟刘德华提出：要跟他单独相处。对于这种无理的要求，刘德华自然不予理会。

遭到拒绝的杨丽娟十分失落，每天郁郁寡欢。看到女儿的样子，杨勤冀痛在心里，于是他做出了一个大胆的决定：用跳海自杀来引起媒体的关注。

几天之后，警方在海里打捞上来一具尸体，正是杨勤冀。随之曝光的，是他临死之前写下的遗书。

在遗书中，杨勤冀对刘德华破口大骂，还威胁他必须要见自己的女儿一面。

面对这种无理的要求，刘德华当然再次拒绝。可是从那以后，刘德华的噩梦就开始了。

随着舆论不断发酵，刘德华承受着巨大的压力，仿佛他不见杨丽娟就是罪人，不和杨丽娟有点关系

就对不起全体粉丝。

更甚至，有些粉丝开始效仿杨丽娟，用自杀威胁刘德华，要求和他见面，亦或者发生亲密关系。

各方面的压力，对刘德华的身心造成了巨大的打击，他还因此患上了抑郁症，接受了很长一段时间的治疗。

后来，杨丽娟母女销声匿迹，这段往事也渐渐被尘封。如今，这件事已经过去了几十年，但刘德华心里却一直有着挥之不去的阴影。

3、朱丽倩：成为刘德华一生的挚爱

刘德华一路走来，身边从来不缺少桃花。可是，唯一一个走进他的心里，让他付出一生感情的女人，还是朱丽倩。

1986年，刘德华受邀前往马来西亚。当时，刘德华在香港已经名声大噪，在东南亚地区也有不少粉丝，其中就包括朱丽倩。

朱丽倩出生于马来西亚豪门，她从小学习舞蹈，不仅颜值出众身材也非常标准。

在一位朋友的介绍下，朱丽倩认识了刘德华。其实早在很久之前，朱丽倩就把刘德华当作偶像，一直对他心生爱慕。

她从未想过，有一天能跟偶像近距离接触。因此，在两人见面之后，朱丽倩表现得非常激动，喜悦之情溢于言表。

而刘德华对朱丽倩也暗暗欣赏，对她产生了浓厚的兴趣。

在一番交谈过后，两人对彼此的好感更加强烈，渐渐有了几分暧昧的情愫。

不久之后，访问活动结束，刘德华也回到香港继续工作，之后的两年里，他们一直靠书信和电话联络。

虽然是相隔两地，可他们之间感情却没有变淡，反而更加依赖彼此。

1988年，朱丽倩前往香港学习美容，两人才有了相处的机会，感情也正式拉开帷幕。

之后的日子里，媒体经常会拍到两人偷偷约会的画面。不过，每次被问及感情问题时，刘德华总是避而不谈。

一方面，他是为了照顾粉丝的情绪；另一方面，则是为了保护朱丽倩。

直到2001年，刘德华才在采访



中承认：自己已经有了心仪的对象，而且希望早日结婚生子。

其实，当时刘德华的年纪不小了，从他的这番话中，也能够看出他对家庭的渴望。只不过考虑到粉丝的情绪，他才一直没有公开恋情。

后来，在一些公开场合中，刘德华经常跟朱丽倩一起露面。

比如，两人一起参加了朱丽倩妹妹的婚礼，刘德华还在台上献唱了一首。比如，在朱丽倩父亲的葬礼上，刘德华全程陪伴在侧。

这些画面，引起了网友们的猜测，但刘德华本人，却从来没有承认这件事。直到2009年，刘德华和朱丽倩的关系才正式曝光。

后来，刘德华在一次采访中透露：两人早已在2008年领证结婚。

这个消息传出来以后，无数粉丝为此痛哭流涕。当然，两人的这段婚姻也获得了很多人的祝福。

从1988年到2009年，整整21年的时间里，朱丽倩都过着没有名分的日子。

但是她对此却无怨无悔，一直在刘德华身边默默陪伴，其用情之深，感人至深。

如今，两人已经携手走过30多年，刘德华能够走到今天这一步，朱丽倩功不可没。

喻可欣本来有着大好前途，可是却被爱情冲昏了头脑，放弃了自己的事业，最后无人问津。

杨丽娟本来有着幸福的家庭，但却因为盲目追星连累了父亲，还让刘德华蒙受了不白之冤。

反观赖文慧和朱丽倩，两人一直默默付出，在刘德华需要的时候陪伴在他的左右，收获了幸福人生。

在物质生活日益丰富的今天，更应该注重精神和心理的健康，不要因为自己的一时冲动，做出后悔一生的决定。

## 41岁香港著名女星为转运宣布改名，至今仍是单身，身边不缺追求者



最近这些年，在香港演艺圈改名似乎变成了一件特别常见的事情。改名字无非就两个因素，第一就是希望能够有好运，第二就是有所愿望想要达成。

早前，罗仲谦和杨怡夫妇就分

别改名为罗子溢和杨茜尧，结果很快便怀上了二胎。

其实除了杨怡夫妇外，像前港姐陈淑兰也是多次改名，陈小春夫妇之前也被曝出改名的传闻。

近日据港媒报道，又一香港著名女星，TVB女演员宣布正式改名。她就是在处境剧《爱回家之开心速递》中饰演角色高小姐的甄咏珊。

据了解，甄咏珊目前已经正式改名为甄采滢，其目的就是为了转运。在接受传媒采访时，甄采滢就透露，她目前已经完成了所有的改名工作，身份证、银行卡等重要身份资料都已经全部换上了新名字，

她非常开心。

其实，甄采滢一直都很喜欢“滢”这个字和这个读音。所以在她的强烈要求下，她专门请了改名师傅到家中看了风水，最后确定新名字为甄采滢。

改了名字，可能会让外界觉得非常不适应。但甄采滢却十分坦诚地表示，现在大家都习惯叫她高小姐，所以对于她本人来说并没有太大的影响。

甄采滢这段时间还是相当忙碌的，除了要改名字之外，她还忙于拍摄新剧《法证先锋5》。

尽管在剧中只是某个单元故事的角色，但是甄采滢自觉能够加入《法证》系列剧组，还是相当开心，所以这也是尽自己最大的努力去演绎好剧中的角色。

另外，甄采滢还在最近录制了两首新歌。其中一首是合唱歌曲，

还有一首是由她自己作词。

所以，她今年的愿望除了能够好好拍戏之外，就是能够推出新歌，希望外界对她的认知不仅仅是个演员，还是个歌手，毕竟早年她就是以歌手身份出道的。

说起甄采滢，她的演艺之路其实还是充满了不少波折的。她从小出生在一个比较富裕的家庭，但是在上世纪90年代末，香港遭遇金融危机后，她的家庭顿时负债累累，当年还不到20岁的她就不得不到处兼职补贴家用。

后来，凭借比较出色的外形和甜美的嗓音，她有幸获得了歌手许冠杰的赏识，推荐她与石咏莉以及陈乐瑶组成了Freeze女子歌唱组合。

这个组合当年一出道，瞬间爆红，人气可以说是极高。而她们甚至还一度被媒体称为香港殿堂级

女子组合Twins的接班人。

但只可惜后来组合的发展并不如意，因为公司刻意地安排和炒作，让她们原本积累的高人气一落千丈。

加上乐坛发展不景气，公司也拿不出更多优质的资源，所以最终Freeze组合也只能解散，成员各自单飞。

在2016年，甄采滢才正式加入TVB拍戏。这些年一直都在各大剧集中担当配角。

在多年前，甄采滢曾经和黄宗泽还有过一段恋情。因此很多时候，甄采滢都被刻有一个标签，那就是“黄宗泽前女友之一”。

如今已经41岁的甄采滢至今仍是单身，虽然身边不乏追求者，但是她还是希望能够找到真正心灵相通的那个人，因此对于婚姻她也非常期待。